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TANGGAL : 02 APRIL 2009 

 

 

Bismillahi Rohmanir rohiim 

 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

Selamat Pagi, dan Salam sejahtera bagi kita semua. 

 

1. Yang kami hormati Wakil Ketua BPK RI Beserta Ibu ….Abdulah Zaini 

2. Yang kami hormati Anggota Pembina Auditama Keuangan Negara VI  BPK RI Berserta Ibu.....Sapto 

Amal Damandari 

3. Yang kami hormati Gubernur Kalimantan Barat 

4. Yang kami hormati Para Walikota dan Para Bupati di Wilayah Kalimantan Barat 

5. Yang kami hormati Ketua Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Provinsi Kalimantan Barat, dan 

Para Ketua Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Pemerintah Kota maupun Kabupaten se-Kalimantan 

Barat 

6. Yang kami hormati Sekretaris Jenderal BPK RI Beserta Ibu.... Dharma Bhakti 

7. Yang kami hormati Auditor Utama Keuangan Negara VI BPK RI Beserta Ibu.....Sutrisno 

8. Yang kami hormati Para Muspida Provinsi Kalimantan Barat 

9. Yang kami hormati para Pejabat Instansi Vertikal, Pimpinan Perguruan Tinggi, Pimpinan 

BUMN/BUMD, dan para tamu undangan yang tidak dapat kami sebutkan satu persatu serta hadirin 

yang berbahagia 

 Puji Syukur kita panjatkan ke Hadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, atas perkenan dan Hidayah-Nya, 

sehingga pada pagi hari yang cerah ini kita dapat bersama-sama meluangkan waktu memenuhi 

undangan kami dalam acara Peresmian Gedung Kantor, Rumah Jabatan, Mess Pegawai  Badan 

Pemeriksa Keuangan Republik Indonesia Perwakilan Provinsi Kalimantan Barat.  



Bapak Wakil Ketua yang kami hormati, 

 Acara peresmian ini dihadiri Gubernur Kalimantan Barat, Unsur Muspida Provinsi Kalimantan 

Barat, Ketua DPRD Provinsi, para Ketua DPRD Pemerintah Kota, Para Ketua DPRD Pemerintah 

Kabupaten, Para Kepala Daerah Baik Walikota maupun Para Bupati, Para Kepala Dinas di jajaran 

Pemerintah Provinsi dan Pemerintah Kota, para pejabat Instansi Vertikal, Pimpinan Perguruan Tinggi, 

Pimpinan BUMN & BUMD di Wilayah Provinsi Kalimantan Barat. 

 Hadirnya para pejabat tersebut merupakan kebanggaan bagi kita semua  dengan harapan atas 

kehadirannya merupakan wajud nyata keharmonisan hubungan antar lembaga dan menjadi bagian 

yang tidak dapat terpisahkan dalam upaya membangun dan mengembangkan Provinsi Kalimantan 

Barat pada khususnya dan membangun Pemerintah dan Bangsa Indonesia pada umumnya. 

 

Bapak Wakil Ketua dan para hadirin yang kami hormati. 

 Sesuai dengan Amanat Undang-Undang Dasar 1945 Pasal 23 G ayat (1) dan Undang-Undang 

Nmor 15 Tahun 2006 pasal 3 dinyatakan bahwa Badan Pemeriksa Keuangan Republik Indonesia 

Berkedudukan di Ibukota Negara dan memiliki Perwakilan di setiap Provinsi. Perwakian BPK RI Provinsi 

Kalimantan Barat ditetapkan berdasarkan Surat Keputusan BPK RI Nomor : 06/SK/I-VIII.3/5/2005  

Tahun 2005. 

 Perwakilan BPK RI Provinsi Kalimantan Barat diresmikan oleh Wakil Ketua BPK RI Bapak 

Abdullah Zaini, SH.  pada tanggal 17 Februari 2006 dan selama 2 (dua) tahun yaitu tahun 2006 dan 

2007 menempati Gedung Kantor yang dipinjam dari UPT. Departemen Kehutanan yaitu Balai 

Pemantauan Pemanfaatan Hutan Produksi Wilayah X Pontianak yang sebelumnya merupakan Gedung 

Eks. Kanwil Departemen Kehutanan yang terletak di Jl. Jend A. Yani No. 121 Pontianak, Kalimantan 

Barat. 

 Untuk itu kami ucapkan terima kasih kepada Unit Pengelolan Teknis dalam hal ini Kepala Balai  

Pemantauan Pemanfaatan Hutan Produksi Wilayah X Pontianak. 

 

 Cakupan entitas pemeriksaan BPK RI Perwakilan Provinsi Kalimantan Barat meliputi satu 

pemerintah Provinsi dan 14 kabupaten/kota serta 11 perusahaan daerah, dengan jumlah pegawai 

sebanyak 62 orang yang terdiri dari: 11 Pejabat Struktural, 44 Auditor, 7 Staf Penunjang/Pendukung. 

 Dalam perjalanan penyiapan sarana dan prasarana di Perwakilan BPK RI Provinsi Kalimantan 

Barat sejak  Tahun 2006 sampai dengan hari ini dapat kami laporkan sebagai berikut : 



1. Melalui DIPA Perwakilan pada Tahun Anggaran 2006 telah mendapat anggaran untuk pembelian 

tanah sebesar Rp 500 juta rupiah dan Anggaran untuk pembangunan Rumah Jabatan Sebesar 2 

milyar rupiah, seluruhnya telah dialokasikan untuk pengadaan tanah yang terletak di Jalan     

Sepakat I seluas 1950 m2 senilai Rp 500 juta dan pada tahun yang sama telah dibangun Rumah 

Jabatan sebanyak 11 unit terdiri dari Type 120 satu unit type 70 tiga unit dan type 54 sebanyak 

tujuh unit. Biaya pembangunan Rumah Jabatan adalah sebesar Rp 1.982.439.000,00. 

Rumah Jabatan ini telah ditempati sejak bulan Januari 2007. 

 

2. Disamping telah melaksanakan pengadaan tanah dan pembangunan Rumah Jabatan, atas bantuan 

dan upaya Bapak Sekretaris Jenderal BPK RI, Pada Tahun 2006 Perwakilan BPK RI Provinsi 

Kalimantan Barat mendapat Hibah berupa Tanah dan Bangunan Gedung Kantor dari Dirjen 

Anggaran yang terletak di Jl. Sultan Abdul Rachman Kota Baru Pontianak yaitu tanah seluas 796 M2 

dan Bangunan berlantai 2 (dua) seluas 800 m². Pada saat diterima Hibah tersebut kondisi gedung 

rusak berat dan tidak layak ditempati, sehingga perlu direnofasi. 

 

3. Pada Bulan  Nopember 2006 melalui DIPA Pusat BPK RI Perwakilan Provinsi Kalimantan Barat telah 

dibelikan tanah untuk keperluan Kantor yang terletak di Jl Jend. A Yani seluas 6.704 M2 dengan 

harga perolehan sebesar  Rp11.759.832.010,00. 

 

4. Pada Tahun Anggaran 2007 melalui DIPA Perwakilan, mendapat alokasi anggaran sebesar 

Rp10.287.500.000,00. Anggaran tersebut dialokasikan untuk pembanguanan Gedung Kantor 

sebesar Rp8.856.536.000,00 yang pembangunannya dilaksanakan PT CITRA CONTRAKTOR HASAJA 

KALIMANTAN BARAT dan Renofasi Pembangunan Gedung dari hibah Dirjen Anggaran yang 

digunakan untuk Mess Pegawai sebesar Rp1.423.645.000,00 yang pembangunannya dilaksanakan       

PT KARYA KATULISTIWA PONTIANAK. 

Dalam Pelaksanaan Pembangunan Gedung  Kantor dan Renofasi Gedung hasil hibah yang 

peruntukannya untuk Mess Pegawai dapat dilaksanakan tepat waktu. 

Gedung Kantor dan Mess pegawai ini telah ditempati sejak bulan Februari 2008. 

 

5. Profil Gedung Kantor dan Mess Pegawai dapat kami laporkan sebagai Berikut : 



a. Gedung Kantor Perwakilan BPK RI Provinsi Kalimantan Barat terletak di Jl. Jend. A Yani 

Pontianak terdiri dari Bangunan tiga lantai dengan luas bangunan....M2. Lantai 1 untuk Unit 

Kerja Penunjang dan pendukung, Lantai 2 untuk Ruang Kerja Kepala Perwakian, Ruang Sub 

Bagian Sekretariat Kepala Perwakilan, Ruang Sub Auditorat Kalbar 1 dan 2 dan masing-masing 

dilengkapi ruang Rapat, Sedangkan lantai 3 untuk unit kerja Teknis dan ruang Perpustakaan. 

b. Sarana dan prasarana Bangunan Gedung Kantor terdiri dari : Auditorium, Mushola, Ruang 

Poliklinik, Ruang Darmawanita, Ruang Arsip, Ruang LO/TI, Koperasi, Kantin dan Foid 

Reseptionis. 

c. Mess Pegawai yang terletak di Jl. Sultan Abdul Rachman Kota Baru terdiri dari bangunan dua 

lantai terdiri dari 22 Kamar yang dilengkapi dengan Ruang Tamu,  2 kamar VIP,   ruang Mushola 

dan Pantry. 

 

Bapak Wakil Ketua dan Hadirin yang kami hormati. 

 Dengan telah selesainya pembangunan Gedung Kantor dan telah berakhirnya masa pinjam 

Gedung Kantor Balai Pemantauan Pemanfaatan Hutan Produksi Wilayah X Pontianak Eks. Kanwil 

Kehutanan pada bulan Februari 2008, maka mulai tanggal 05 Februari 2008 Gedung ini telah 

ditempati. 

 Dalam perjalanan tahun ketiga BPK RI Perwakilan Provinsi Kalimantan Barat lengkaplah sudah 

sarana dan prasarana  yaitu Gedung Kantor, Rumah Jabatan, Mes Pegawai, Auditorium dan Musahola. 

Semua sarana dan prasarana tersebut adalah untuk mendukung aktivitas Kantor Perwakilan, untuk itu 

kami atas nama Keluarga Besar BPK-RI Perwakilan Provinsi Kalimantan Barat mengucapkan terima 

kasih kepada Bapak Wakil Ketua dan Bapak Sekretaris Jenderal yang telah mengupayakan biaya untuk 

pembangunan sarana dan prasarana berupa gedung kantor, rumah jabatan dan mess pegawai 

tersebut. Selain itu kami memberikan apresiasi dan penghargaan kepada para pelaksana, Panitia 

Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah dan kepada Pejabat Pembuat Komitmen atau Pemimpin Proyek 

yang telah dengan gigih tanpa mengenal lelah sehingga apa yang kita dambakan telah terwujud, 

sehingga pada hari ini bagi segenap karyawan dan karyawati Perwakilan BPK RI Provinsi Kalimantan 

Barat adalah hari yang ditunggu-tunggu untuk segera diresmikan oleh Bapak Wakil Ketua. 

 

 

 



Bapak Wakil Ketua dan hadirin yang kami hormati. 

 Sebelum kami akhiri laporan kami ini, saya selaku Kepala Perwakilan dan seluruh staf akan 

berusaha secara maksimal untuk menjaga dan memelihara gedung beserta sarana dan prasarananya 

yang merupakan asset negara yang sangat berharga ini, dan dengan telah berdirinya kantor yang 

sangat indah ini dapat meningkatkan kinerja para pegawai BPK RI Perwakilan Provinsi Kalimantan 

Barat dan kerjasama dengan berbagai pihak terkait di Wilayah Kalimantan Barat, sehingga cita-cita 

untuk menciptakan pemerintahan yang bersih dan berwibawa dapat terwujud.  

 Dan selanjutnya terima kasih kami sampaikan kepada semua pihak yang telah membantu atas 

terselenggaranya upacara peresmian Gedung Kantor ini, dan apabila terdapat kekurangan dan 

kekeliruan baik yang disadari maupun tidak disadari kami atas nama keluarga besar BPK RI Perwakilan 

Provinsi Kalimantan Barat mohon maaf yang sebesar-besarnya. 

 Demikian laporan dari kami, dan kami mohon dengan segala hormat kepada Bapak Wakil 

Ketua untuk berkenan menyampaikan sambutan/pengarahan dan sekaligus mohon berkenan untuk 

meresmikan Gedung Kantor, Rumah Jabatan dan Mess Pegawai Badan Pemeriksa Keuangan 

Perwakilan Provinsi Kalimantan Barat. 

 

Sekian dan terima kasih. 

Billahitaufiq Wal Hidayah 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 


